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14 pass pass X
2C¥ pass pass 3
Pass pass 30 pass
Pass pass

In der Trumpffarbe sollte man mit -Kénig beginnen, da man
eventuell dann mit ¥ -Dame zum Tisch kommt fiir den & -Schnitt.

Pass 2SA pass pass
pass

Nach © -Ausspiel und & zuriick versucht der Alleinspieler <>-AK.
Da die Dame nicht fillt, sollte bei fehlerlosem Gegenspiel der
Alleinspieler nur auf 7 Stiche kommen.

1SA pass 2Q© pass

26 pass pass X

Pass 30 36 pass

Pass pass

Ein sofortiges X von Ost auf 20 sollte eine gute U -Farbe zeigen,
daher kontriert man erst spater. Der Nordspieler ist zwar recht
schwach, hat aber 6er-&.

2SA pass 3 pass

30U pass pass pass

Am besten wird die Westhand mit einer 2SA-Eroffnung (20-21)
beschrieben. Im Gegensatz zu 1SA kann hier eine 5er-Oberfarbe
dabei sein, da man nach einer 1 & -Er6ffnung Schwierigkeitenm hitte
das Blatt danach gut zu beschreiben.
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nicht immer alles richtig |6sen.

« 873
8 ¥ QJ10952
West / - + 2
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& J10 & A9652
v6 8 v AK8
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» KQ4 * +v &SA
v 743 N 12621
§1 26 21
o/wasa+2 ¢ Q10876 o1r10710m
-.460 & 72 w1110710 11
4 954
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s$85 37 7
Nasax2 ¢ 52 048106 5
-500 & KJ10843 W 47 105 5

pass 1d pass 16
pass 2db pass pass
pass

Ost kann die ¢V -Farbe nicht nachreizen, weil er zu punktschwach ist.
West sollte nicht sein 5er-& wiederholen, da der Partner keine
einzige & -Karte versprochen hat.

16 X 2SA  pass
360 49 46 pass
Pass 50 X pass
Pass pass

Hier kann man eigentlich gar keine verniinftige Reizung vorschlagen,
denn sehr vieles ist moglich. Falls es in 5% mit Kontra endet, sollte
West den © -Kdnig ausspielen und <¢ nachspielen. Das Ausspiel
eines Konigs ( falls von AK) und das Nachspiel einer Farbe sollte dem
Partner signaliseren, dass er in dieser Farbe single hat. Leider kann
dies dann der Alleinspieler auch richtig machen und somit
tatsachlich 5 erfillen. 5-6 & wiére besser gewesen, aber man kann

1 2V 26  pass
3 pass 3SA pass
Pass pass

Mit der guten ¢-Farbe darf man schon einen schwachen Sprung
machen, obwohl es nur 5 Figurenpunkte sind. Wenn man sich in 3SA
spat den © -Schnitt traut , dann macht man sogar 12 Stiche, da der
Stidspieler auf die vielen db-Stiche abwerfen muss und entweder die
& -oder die wegwerfen muss. In beiden Fallen wirden die
Restkarten des Alleinspielers (oder dummys) hoch werden. Ein
soegnannter Squeeze...probieren Sie einmal mit gelegten Karten
aus.

14 pass 1V  pass
16 pass 2V pass
30 pass 49 pass
Pass pass

West sollte keinesfalls 2 © bieten, was namlich 4te-Farbe-Foring
ware und somit mehr Punkte versprechen wiirde. Daher bleibt nur
das U zu wiederholen, was vom Antwortenden zu 95% eine 6er-
Lange sein sollte mit ca. 6-10 Punkten. Ost kann mit seinem tollen
Anschluss noch einmal einladen, was West gerne annimmt. Leider
steht die Hand nicht besonders glinstig, so dass man dann dennoch
leider fallen wird.
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-1520
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pass pass pass 1SA
pass 2<¢  pass 2
pass 3SA  pass pass
pass

Ein & -Ausspiel von Nord wiirde der allgemeinen Regel ,,ldngste und
beste Farbe” ausspielen geniigen. Es wdre hier auch sehr
erfolgreich, da man 4 Stiche abziehen kann und der Alleinspieler
ohne & -Ausspiel aber 10 oder mehr Stiche macht. Dennoch wiirde
ich auf Dauer sehr davon abraten, da in den miesten Féllen dieses
Ausspiel einen Stich verschenkt und zu wenig an Stichen
yzurlickkommt”.

pass pass pass 2
pass 2 pass 2&
pass 4db pass T&
pass pass pass

Die Reizung eines GrolRschlemms ist immer schwierig. Wenn Ost
ein Partieforcing in & erdffnet und West mit 4<% einen & -Fit zeigt
mit Kiirze in <6 und Schlemminteresse ab ca. 9 Punkten, dann kann
Ost sehen, dass West in < 0 Punkte hat und um auf die
vermeintlichen 9 zu kommen, sollte in © + alles vorhanden sein.
Schlimmstensfalls miisste mal ein Schnitt sitzen.






























